

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

5个信号灯为救老人一路变绿

交警护送老人就医,8公里的路仅用了15分钟

本报泰安1月11日讯(记者 赵兴起 通讯员 王欣欣) 8日,来自济南的一名老人昏迷,家人求助交警引导去中心医院急诊。交警开辟信号灯绿波带,15分钟跑了8公里,送到医院把老人抱进急诊室。沿途20多辆车主动让路,没有一辆耽误。

8日上午8点多,交警岱岳区大队界首中队民警,正在104国道治超站检查大型货车,对讲机传来支队指挥中心指令,来自济南的群众电话求助,有昏迷老人急需送往中心医院,但不熟悉道路和路况。

界首中队长王军和协管员高志龙一边开车赶往市区,一边电话联

系病人家属方先生。方先生说,他们从104国道开到泰山学院后,不知道走哪条路最快捷,恰好那时又是交通早高峰时间,怕堵在路上耽误病人。方先生想到交警曾在高考给学生带路,就拨打了110求助。

民警王军在泰山学院门口和方先生的车辆汇合,打开警灯警笛,从泰山学院东侧进入环山路。在樱桃园路口,由于信号灯还未及时调为绿灯,王军带家属车辆一起闯红灯通过。

随后,交警指挥中心调整沿途天外村路口等5个信号灯,全部改为绿灯,形成绿波带。王军通过车上喇叭,对前方车辆喊话“车内有病人,

请让让”,并鸣响警笛。沿途20多辆车,全都主动让到右侧道路,没有一辆占道耽误行程。

从泰山学院到中心医院,8公里多的路程,平时得用半小时左右,这次护送老人只用了15分钟。赶到医院后,王军和高志龙从车内抱起昏迷的老人,送进了急诊室,医护人员介入抢救。

10日,老人还处在昏迷状态的老人家属方先生,代表全家向参与救援的交警道谢。方先生说,老父亲今年85岁,突发脑血栓昏迷不醒,当时心情急迫,就怕耽误了最佳治疗时间,好在交警及时引导帮忙护送,全家都非常感激。

驻泰高校15日起陆续放寒假

本报泰安1月11日讯(记者 白雪) 11日,记者从泰城五所驻泰高校了解到,本周五(15日)大学将陆续放寒假。泰山学院、山东服装学院15日开始放假,是泰城放假较早的高校。

山东科技大学泰山科技学院老师说,学校假期是1月16号开始。开学时间和其他高校差不多。山东服装学院学生寒假从1月15日开始,3月2日结束,共48天,教职工从18日开始放假。

泰山学院假期从1月15日到3月3日,假期时长49天。

泰山医学院1月21日起开始放假,相应开学时间也拖后,假期到3月7日,共47天。

在本次了解到的高校中,山东农业大学的学生是放假最晚,也是时长最短的,1月25日放假,3月4日假期结束,假期时长40天。

与去年相比,今年的寒假假期让学生挺过瘾,去年泰安高校的寒假大约在35天到40天之间,而今年高校的假期普遍比去年多了七八天。

来股冷空气 最低温-8℃

本报泰安1月11日讯(记者 路伟) 10日夜间一股冷空气到来,吹散了从8日开始的霾。预计本周泰安有两次冷空气,周三冷空气告一段落,周六新一轮冷空气开始到来。

8日,泰安市气象台发布霾黄色预警信号,持续了两天多以后,10日夜间一股冷空气光临泰安,霾黄色预警信号于11日上午解除。冷空气到来后,空气质量转为良好。

气温方面,从10日夜间10点开始气温开始下降,11日早晨6点到11点,最低气温降至0℃,虽然阳光中午出现,但是气温依然没有明显回升,11日白天最高气温只有1℃。

从泰安市气象台了解到,本周泰安有两次冷空气影响,13日前泰安最低气温将跌至-8℃左右,此后两天冷空气影响告一段落,气温略有回升。本周六,新一轮冷空气开始影响泰安,气温将再次下降。

未来三天具体天气预报为,11日夜到12日,多云转晴,北风3-4级阵风5级,最低气温-7℃左右。13日,晴间多云,南风短时北风3级,最低气温-8℃左右。14日,晴间多云,南风2-3级,最低气温-7℃左右。

交警集中整治行人和非机动车交通违法,目前以教育为主 硬闯红灯不听劝,或将吃罚单

本报泰安1月11日讯(记者 赵兴起) 11日,泰安市交警支队在全市开展,为期三个月治理行人和非机动车交通违法行为集中宣传活动,重点整治闯红灯、逆行、随意穿行、翻越护栏等违法行为,并征集市民随手拍下违法行为同时曝光。现阶段对这些违法行为以宣传为主,拒不听从的现场开罚单。

11日早上,在泰城多个路口,交警向市民发放致行人、非机动车驾驶人一封信。泰安市交警支队民警介绍,本次治理针对行人、非机动车随意穿行、闯红灯、逆向行驶、随意调头、乱停乱放、过马路不走人行横道线、翻越道路隔离护栏等交通违法行为,先期教育为主处罚为辅。其中,闯红灯、乱穿行、逆行等行为,是治理重点。

在城东大队二中队邮电局岗,民警专门记录处罚行人、非机动车违法行为的台账显示,近一个月来,已经处罚了125起该类违法行为。指导员王耿说,平均一天处罚四五起闯红灯、逆行行驶等违法行为,这些行为极有可能造成严重交通事故,占到了所有处罚的行人、非机动车违法行为的七成以上。

从1月11日开始到4月底,行人及非机动车交通违法是交警部门重点整治对象,民警不仅在街头向市



交警向过往行人做宣传。本报记者 赵兴起 摄

民宣传,还送到学校,专门向接送学生的家长做宣传教育。

对于个别非机动车驾驶人配合,将处以20元到50元罚款。以“没带钱”等理由拒绝缴纳罚款的,民警表示,可以依据《中华人民共和国道路交通安全法》,扣留其非机动车,

直到当事人接受处罚。

民警说,处罚并非目的,让驾驶人通过受罚提高遵守交规安全意识,才是最终目的。4月份后,交警部门还将常态化、严格化处理行人、非机动车违法行为。

不愿绕远百米去调头 多辆公交车“习惯”逆行出站



公交车逆行。本报记者 曹剑 摄

本报6982110热线消息(记者 曹剑) 8日,火车站前街西头,一辆出租车跟公交车刮擦,原来是公交车逆行,负全责。而在这个公交车停车场出口,众多公交车逆行过路口,只为少走百十米。

8日,市民巩先生反映,火车站

站前街上一辆公交车和出租车发生了刮擦,已经造成堵车。根据巩先生提供的现场照片,出租车自西向东行驶,而公交车车头向着西北方向,跟出租车发生刮擦。

经过公交车一方和出租车一方的协商,公交车承担全部责任。“公

交车出站后逆行过路口,才发生了事故。”目击者说,这个地方的公交车几乎全部逆行,已常态化了。

10日,记者来到位于火车站站前街西头的公交车停车场,停车场出口距离西侧路口只有15米的距离,而频频发车的公交车逆行穿过路口。

记者在现场20多分钟时间里,包括9路、12路、13路、39路等十几辆公交车逆行。由于逆行,对自东向西来调头的车辆和自北向南来转向的车辆造成影响,险象环生。

而在站前街东头,已经留出足够宽的调头开口,却没有公交车在此调头。如果公交车出站后先东行再西行的话,需要多走百十米。

10日下午,记者向辖区交警反映,执勤交警表示近期将加大检查力度,同时也会实地考察,加强疏导,合理安排公交车出站问题。



排列3 16011期 4 6 1
排列5 16011期 4 6 1 7 4
大乐透 16005期
06 09 12 15 20 08 11

(张伟)